



Župni tjednik

Parish Bulletin

godina year L, ■ 20. rujan 2015. – September, 20 2015 ■ br. No. 38

HRVATSKA ŽUPA SV. ĆIRILA I METODA I SV. RAFAELA
Sts. Cyril and Methodius and St. Raphael's Catholic Church
Croatian Parish

Cardinal Stepinac Place ■ 502 W 41st Street, New York, NY 10036
tel 212-563-3395 ■ fax 212-868-1203

www.croatianchurchnewyork.org ■ e-mail: info@croatianchurchnewyork.org

Svete mise *Holy Masses*

Nedjelja *Sunday*

9:00 a.m. i 11:00 a.m. hrvatski *Croatian*

10:00 a.m. engleski *English*

Utorak - Subota *Tuesday - Saturday*

8:00 a.m. hrvatski *Croatian*

Krštenja *Baptism*

Najaviti dva mjeseca unaprijed.

By appointment two months in advance.

Ispovijedi *Confessions*

Nedjeljom i blagdanima prije misa.

Sundays and Holydays before Mass.

Vjenčanja *Weddings*

Najaviti godinu dana unaprijed.

By appointment one year in advance.

Bolesnici *Sick calls*

U svako doba. *Any time.*

Časoslov *Liturgy of the hours*

Utorak – Subota *Tuesday – Saturday* 8:00 a.m.

25. NEDJELJA KROZ GODINU



Hrvatski franjevci *Croatian Franciscans*

fra Nikola Pašalić, župnik

fra Ilija Puljić i fra Dražan Boras, župni vikari

Hrvatske sestre franjevske *Croatian Franciscan Sisters*

s. Izabela Galić, s. Benedikta Luburić i s. Anica Matić

Nedjelja, 20. rujan – Sunday, September 20

25. NEDJELJA KROZ GODINU

9:00 a.m.

† Marko Marić *Eugen Bačić*

† Ivana Kalinić *ob. Martina Peraka*

† Kata Šimić *Vlado i Iva Marić*

† Marko Marić *Vlado i Iva Marić*

† Emilija Ivković *Emil i Tonćika*

Osobna nakana *Zora Markota*

Osobna nakana *Senka Ivanković*

10:00 a.m.

Osobna nakana

11:00 a.m.

Misa za župljane

Ponedjeljak, 21. rujan – Monday, September 21

Slobodan dan, nema sv. mise s narodom.

Utorak, 22. rujan – Tuesday, September 22

8:00 a.m.

Osobna nakana

Srijeda, 23. rujan – Wednesday, September 23

SV. PADRE PIO

8:00 a.m.

† Ivana Kalinić *Jozo i Jasna Vukušić*

† Marko Fizulić *Maria i Tonćika*

† Krunoslav Cigoj *ob. Puljić*

Osobna nakana *ob. Puljić*

Četvrtak, 24. rujan – Thursday, September 24

8:00 a.m.

Osobna nakana

Petak, 25. rujan – Friday, September 25

8:00 a.m.

Osobna nakana

Subota, 26. rujan – Saturday, September 26

8:00 a.m.

Osobna nakana

Nedjelja, 27. rujan – Sunday, September 27

26. NEDJELJA KROZ GODINU

9:00 a.m.

† Vinko Mustapić *sin Miroslav Mustapić*

† Romeo Andrijolić *Emil i Tonćika Cohil*

† Milka Budija *ob. sina Tihomira*

† Ivana Kalinić *Ivana Lozina*

† Kata Lozina *djeca*

† Juro Adžaić *Kata Vučić*

† Luca Slišković *Kata Vučić*

† Mijo i Jelka Franjičević *Kata Vučić*

† Jozan i Anica Puljić *kći Jelena Perić*

† Ivo i Ana Perić *sin Jozo Perić*

10:00 a.m.

† Stjepan i Barica Jagetić *kći Danica*

11:00 a.m.

Misa za župljane

RASPORED LITURGIJSKIH SLUŽBI

- 26. NEDJELJA KROZ GODINU -

Redari

Ante Glavan, Mate Kolanović, Jure Landeka,
Ljubo Perić, Miljenko Pinjušić, Kruno Pandžić

Ministranti

Ante Magaš, Izabela Erceg, Katarina Goreta,
Martin Šunjić, Natali Mišetić,
Ariana Miketić, Izabela Rudović

Čitači

Po dogovoru.

Poslužitelji sv. pričesti

s. Anica





■ *Ponizni mogu biti samo jaki i sigurni, čisti u sebi. Nesigurni i nestabilni ne mogu biti ponizni. Poniznost je duhovni i duševni stav. S njom se ne zarađuje ništa. Iz nje izvire sve plemenito i blago.*

Apostoli, Isusovi učenici su se opredijelili da slijede Isusa. Sve što ih je vezalo za njihove posjede i njihovu sredinu su ostavili. Na prvi bi pogled izgledalo da su slobodni od samih sebe i slobodni za "kraljevstvo Božje".

Ipak tako nije. Želja za biti prvi, pa makar na "svetom putu", još je u njima prisutna. Još je u njima svijest da je veličina u silini. I ovo pokazuje da još nisu ušli u duh Isusova poziva. Sada nam se postavlja pitanje, što se sve skriva iza naših djelovanja i nastojanja?

Taj pokretač je vrlo bitan jer on nas karakterizira. Nas više karakterizira motiv djelovanja nego li samo djelovanje. - Čini se da bi u svojem djelovanju htjeli biti "mali bogovi". Biti "prvi" u vladanju nad drugim, nad nečim što graniči sa stvaralaštvom.

Kako i koliko je čovjek sklon da isturi sebe na prvo mjesto. Ja sam to već davno govorio, znao, vidio... da ste me poslušali.... Poslije izvjesnog događaja svi smo pametni i mudri, svi smo bili prvi u domišljaju.. itd.

Čovjek može biti zavidan na dobro drugoga. To je rečeno kroz Joba, i to se stalno ponavlja. Kako bi bilo lijepo da je to bio samo slučaj oko Joba. To je slučaj svih ljudi.

Istovremeno se u nama skriva koji put Job, a i koji put oni zavidnici na Jobovoj pravdi. Ne podnosimo prvenstvo ni u dobru. Kao da nam "bolji od nas" smeta, pa čak kada smo na putu da budemo što bolji... religiozna zavist, zavist u dobroti...?!

OHOLOST je nešto što nas strukturalno prožima. Ona je posljedica "iskonskog promašaja". Zato je dobro postati svjestan da je ona u svima nama i da je rafinirano prikrivena u mnogim našim djelovanjima.

Teško ju u sebi zamjećujemo, a vrlo lagano uočavamo kod drugoga. Skoro se "divimo" svojoj dobroti, pa i kada je ona očita devijacija. Najlakše i

najčešće sami sebe obmanjujemo. Magijski smo obmanuti sobom.

Mali "bogovi" ne trpe druge bogove do sebe, ili traže da im se svi drugi podlože. Važno je priznati "prvenstvo", iza toga "možeš sve činiti". (Kušanje Isusa..) "Stara težnja biti kao Bog" od Isusa nije dokinuta, nego je transferirana: Bog je ljubav i dobrota.

U tom smislu sve nas je pozvao da budemo kao Bog. I to nam je odredio za cilj. Bog više nije pojam silništva, nego ljubavi i plemenitosti. Bog nije prvi u vladanju nego je prvi u ljubavi. Tako da jedino ljubav može čovjeka izliječiti od oholosti i egoizma.

Nema drugog lijeka do poniznosti u ljubavi. U Isusovoj strukturi PONIZNOST nije poništenje, niti mizerija. Ona je veličina u sebi. Ona ne može biti trik. Poniznost koja nije iz srca, hinjena poniznost, je rafinirana oholost. Prevara u ime Boga.

Ponizni mogu biti samo jaki i sigurni, čisti u sebi. Nesigurni i nestabilni ne mogu biti ponizni. Poniznost je duhovni i duševni stav. S njom se ne zarađuje ništa. Iz nje izvire sve plemenito i blago.

Poniznost i kroz poniznost je moguće istinski ljubiti, darivati se, raditi "bez računa". - I u "nebo" se ne ulazi "našom zaradom" nego Božjom ljubavlju, a mi samo možemo otkloniti ono što u nama smeta da budemo ljubljani, da nam se udjeli ljubav.

ZAVIST je također plod "prvenstva". Samo dječje srce zna biti nezavidno. Ako ne imadnemo "dječje srce" nećemo upoznati niti Boga niti čovjeka...

Marijan Jurčević, OP

KRŠTENI

Ovih je dana kršten;

▪ **Luka Karlo Marić**

(Tomislav Marić i Maryann r. Naletilić)

Novokrštenika, roditelje i kumove neka uvijek prati Božji blagoslov.

UMRLI

Ovih su dana preminuli:

▪ U Zagrebu, **Boro Đurkinjak** u 59. godini života. Za njim u Domovini ostaje supruga Branka, otac Branko, rodbina i prijatelji a u našoj zajednici ob. Đurkinjak.

▪ U Boonton, NJ, **Ivica Lukin** u 65. godini života. Za njim ostaje supruga Aida, obitelji sina Marka i kćeri Kristine te obitelji brata Marinka i sestre Tereze Rogić i ostala rodbina i prijatelji.

Neka ih Gospodin obdari vječnim mirom.

PAUZA U RADU HRVATSKE ŠKOLE

Hrvatska škola i kolo grupa „Kardinal Stepinac“ su počeli s upisom i redovitim aktivnostima. Slijedeći petak 24. neće biti nastave no upisi su u tijeku još par narednih petaka.

Zbog obnove Centra sve aktivnosti će se odvijati u Velikoj dvorani i okolnim prostorijama a ulaz je na 41. ulici!

POSJET PREDSEDNICE KOLINDE GRABAR KITAROVIĆ

U sklopu svog radnog posjeta New York-u Hrvatska predsjednica, gospođa Kolinda Grabar Kitarović posjetiti će i našu zajednicu.

U rasporedu njenog posjeta je obraćanje i druženje sa župljanima u velikoj dvorani u subotu 26. rujna u 6:00pm.



DRUŠTVO SV. KRUNICE PRIMA NOVE ČLANICE

Društvo sv. krunice molitvom i karitativnim radom u kuhinji, banketima i piknicima pomaže župu a također i mnoge karitativne udruge, samostane i siromašne obitelji u Domovini te misije u Africi. Svojim dobrim djelima članice Društva nastoje prepoznati Isusa Krista u svojim bližnjima, osobito siromasima.

Sve žene i djevojke u našoj župi pozivamo da se pridruže Društvu, da bi molitvom i dobrim djelima izblizega slijedile Blaženu Djevicu Mariju.

Kontaktirati možete Elizabetu Šango (201/886-8520) ili Zdravku Čorluka (914/693-4093) radi dogovora i prijave.



ZAZIV DUHA SVETOGA I VJERONAUK

Započeli smo novu školsku godinu u Hrvatskoj školi, kolo grupi „Kardinal Stepinac“ i vjeronauku. Želimo i ovu godinu svoj rad započeti s božjim blagoslovom.



Ove nedjelje na poseban način u sv. Misi molimo za vodstvo Duha Svetoga kroz ovu školsku i vjeronaučnu godinu.

Nakon sv. Mise sva djeca koja su za vjeronauku a još se nisu upisali poći će u veliku dvoranu te se tamo susresti sa sestrama poradi upisa.

Posebno apeliramo roditelje da redovito dovede svoju djecu na sate vjeronauka.

SASTANAK ŽUPNOG PASTORALNOG VIJEĆA

Župno pastoralno vijeće ima svoj redoviti sastanak danas (nedjelja 20. rujna) s početkom u 12:30 u prostoriji iznad sakristije.

PROJEKCIJA FILMA „MAGNUM CRIMEN 1945“

U povodu 70. obljetnice „Bleiburške tragedije“ Laudato televizija vam predstavlja svoj najnoviji dokumentarni film „Magnum crimen 1945.“ o velikom zločinu koji se u svibnju i lipnju 1945. dogodio nad hrvatskim narodom.

U našoj velikoj dvorani Film će biti prikazan u nedjelju 18. listopada u 1:00pm.



TKO MOŽE BITI KUM NA KRIZMI/KRŠTENJU?

Poštovani roditelji naših krizmanika molimo vas da dobro proučite slijedeće upute o osobama koje vaše dijete ili vi želite za kuma. Slijedećih uputa se valja držati s obzirom na to tko može kumovati:

- katolik sa navršenih 16 godina života;
- kršten, pričešćen i krizman;
- kum ne može biti onaj tko je samo civilno vjenčan nego mora biti i crkveno vjenčan (i krizman);
- kum ne može biti onaj tko je rastavljen i ponovno civilno vjenčan ili živi u vanbračnoj zajednici
- kum ne mogu biti oni koji žive nevjenčano (npr. mladić i djevojka) sve dok ne sklopi sakrament svete ženidbe
- kum treba provoditi život u skladu sa katoličkom vjerom i crkvenim naukom
- otac i majka ne mogu biti kumovi svome djetetu.

Tako kaže Crkveni Zakonik i to moramo uvažavati. Ako kumovi nisu iz naše župe recite im da donesu potvrdu da mogu kumovati (sponsor certificate) od svojeg vlastitog župnika.

OBNOVA HRVATSKOGA CENTRA SVETOG NIKOLE TAVELIĆA



Kako smo već više puta najavljivali, s obnovu i uređenjem našega „CENTRA“ planiramo započeti na jesen ove godine. No da bi se to moglo učiniti potrebno je prikupiti sve cijene uređenja i obnove. Dakle ako želite dati „vaše ponude“ vezane za troškove uređnja javite se gospodinu Draženenu Čačkoviću koji vodi radove i on će s Vama dalje razgovarati. Za ove poslove možete dati vaše ponude:

List of building trades:

Excavation rock removal, shoring and underpinning; Paving; Demolition Labor; Scaffolding and sidewalk bridge; Concrete; Masonry (concrete block); Steel stairs; Carpentry – rough framing – wood and metal; Stucco; Roofing; Aluminum Doors and Storefronts; Drywall; Paint; Resilient Flooring; Suspended; Ceilings; Elevators; HVAC; Electric; Plumbing; Fire Alarm; Sound System; Video and telecommunication.

Drazen Čačković, AIA - 845-353-1300

PARKIRALIŠTE PREKO PUTA CENTRA

Ovih je dan konačno postignut dogovor o ponovnom korištenju parkinga preko puta našeg Centra tijekom nedjelja.

Od ove nedjelje nam je ponovno na raspolaganju spomenuti parking te vas molimo za razumno korištenje i parkiranje.



UPUTE ZA PARKIRANJE

NEDJELJOM SE MOŽE PARKIRATI:

- Na 41. i 40. ulici oko crkve, uz to da imate papir na kojem piše „Attending Church Services...“
- Na 10. aveniji uz istočnu stranu do 39. ulice. Na 10. aveniji južnije od 39. ulice s obje strane.
- Na ulicama gdje ima znak „No parking... Except Sundays“.

PETKOM SE MOŽE PARKIRATI:

- Iza Hrvatskog centra na 40 ulici.
- Na 10. aveniji nakon 7:00 pm.

Ishodili smo dopuštenje da se svake nedjelje možete parkirati od 41. do 40. ulice (*Cardinal Stepinac place*) uza zid naše crkve (jedan red vozila) uz obavezno izloženi papir na kojem stoji da ste u crkvi. Posebno vas molimo da imate obzira prema našim starijim župljanima te da njima damo prednost.

NAPOMENA!

Ukoliko pri parkiranju svojim vozilom blokirate izlaz drugima, stavite svoje ime i broj telefona na koji vas se može kontaktirati!

RASPORED ZA RAD U KUHINJI

Rujan – September	
20.	Dorothy Barulić, Olga Begić, T.Cohill, M. Hromin, U. Petrić
27.	Zdravka Čorluka, Mara Lozina, Lovorka Radalj, Neda Sokić
Listopad – October	
4.	Lidija Jakić, Borka Marić, Srećka Perak, Barbara Škifić

RASPORED ZA MOLITVU KRUNICE

Rujan – September	
20.	Marija Busanić, Jolanda Matešić
27.	Danica Dražić, Mara Lozina, Lovorka Radalj

ŽUPNA VIJEĆA

Župna vijeća pomažu župniku u promicanju i unaprijeđenju vjerskog života, katoličkog i nacionalnog identiteta naše župe u okviru nadbiskupije New York i sveopće Crkve te oko financijskih pitanja.

Župno pastoralno vijeće	
Barun John, Kolo grupa KS	312/446/1492
Bošnjak Sanja, tajnica	914/591-9468
Bulić Vanessa	201/703-2534
Čorluka George, predsjednik	347/236-7387
Glavan Ana	929/255-2524
Kajić Dijana	917/841-3825
Jurac Šime	203/570-6575
Lakošeljac Maryann	201/313-5861
Landeka Jure	908/654-5225
Marić Ivan	914/747-1543
Miloš Željka	917/916-4761
Perak Srećka, dopredsjednica	718/323-0708
Pestić Renata, Hrvatska škola KS	201/261-0870
Skoblar Ruža	201/945-6590
Šango Elizabeta, dr. sv. Krunice	201/886-8520
Vrban Mirko, dr. Imena Isusova	631/744-4734

Župno financijsko vijeće	
Elvis Čale, Parish Trustees	917/513-5023
Ante Sučić, Parish Trustees	203/637-0148
Eugene Bačić, počasni član	908/359-9659
Suzi Grimm	908/273-8055
Vlado Marić	914/684-0987
Janice Vrdoljak	516/385-2540

25TH SUNDAY IN ORDINARY TIME

Certain selections in the Sunday funnies will occasionally show a harried mom racing around the house to complete the cleaning, laundry, dishes, and cooking. Hi and Lois is one such example. So is Hagar the Horrible. Helga, Hagar's wife, is usually portrayed with an apron girding her waist, while she holds a cooking spoon or broom for sweeping. Helga is industrious, while Hagar, her husband, is off on adventures (from which he usually returns empty-handed) or hanging out with his crew. This caricature of married life resonates with so many people, not because it is an accurate portrayal, but rather because there is just enough verisimilitude to give the plot some credence. Helga is stuck waiting on Hagar hand and foot, while he is lord of the manor.

This Sunday-comics understanding of serving is not what Jesus is describing to his disciples in the Gospel today. As the Gospel story for today shows, there is a connection between the death of Jesus and being of service to others. A true servant is filled with devotion, as Jesus himself was. He gave everything, including his life, not because we deserve it, but because he loved us so completely.

And that's where the Sunday-comic caricature gets it wrong. Being a servant is not about oppression or domination, but about love. In marriage, that love is mutual. It is a two-way street, not one spouse only serving the other, but both spouses loving and caring completely for one another. In a couple that exhibits this kind of love, you'll sometimes hear one or the other of the spouses say, "I don't deserve her (or him)." And he or she would be absolutely right! None of us deserves the love that is expressed. But because we are devoted to each other our service to one another is the sign of our love.

KALENDAR DOGAĐANJA 2015

- **Nedjelja, 4. listopada**
Proslava sv. Franje Asiškog.
 - **Nedjelja, 18. listopada**
Film o stradanju na Blajburgu
 - **Nedjelja, 25. listopada**
Godišnji župni banket
-
- **Nedjelja, 1. studenoga**
Svi Sveti – zapovjedna svetkovina
 - **Ponedjeljak, 2. studenoga**
Dušni dan – spomen svih vjernih mrtvih
 - **Nedjelja, 15. studenoga**
Jesenska zabava Kolo Grupe
-
- **Nedjelja, 6. prosinca**
Dolazak sv. Nikole u V. Dvoranu
 - **Nedjelja, 12. prosinca**
Božićna priredba HŠ
 - **Četvrtak, 24. prosinca**
Badnji dan
 - **Petak, 25. prosinca**
Božić
 - **Nedjelja, 27. prosinca**
Blagdan sv. Obitelji – iseljenički dan
 - **Četvrtak, 31. prosinca**
Sv. Misa Zahlvanica za proteklu godinu
 - **Petak, 1. siječnja 2016**
Nova Godina blagdan Marije Bogorodice

HRVATSKA KUGLAČKA LIGA

Hrvatska kuglačka liga osnovana je 1991. godine s ciljem druženja hrvata i prikupljanjem sredstava za pomoć djeci roditelja tijekom Domovinskog rata.

Iduće godine slavimo 25. godišnjicu postojanja i ovim putem pozivamo sve naše hrvaticice i hrvate zainteresirane za ovaj tip druženja i prijateljskog natjecanja da nam se pridruže. Natjecateljska sezona počinje početkom mjeseca rujna a održava se u „Astoria Bowl, Bowling Center“

Za više informacija nazovite Dragu (646-772-2335) ili Svetu (646-201-2332).



Ponticello Ristorante
www.ponticelloristorante.com
Weddings • Rehearsal Dinners
Baptisms • First Communions
Open 7 Days • Parking w/ Attendant
46-11 Broadway, Astoria
(718) 278-4514
Josip Honovic • Bogomir L. Kucica

(212) 582-7672 • (212) 582-7661

614 Ninth Avenue, New York, NY
(Between 43rd & 44th Streets)
OPEN 7 DAYS
• FREE DELIVERY • OPEN 24 HOURS
SEAFOOD • STEAKS • CHOPS
Home Cooking and Baking Daily

LAW OFFICES OF ROBERT RADMAN, ESQ.
(917) 854-8485
Call for free consultation
Specializing in:
• Civil litigation
• Personal injury and medical malpractice
• Corporate litigation and legal services
• Small business regulatory filings and debt collection
• Personal legal services
• Wills and bankruptcy

HELP PROTECT YOUR FAMILY

With a home security system monitored by ADT professionals 24 hours a day, 7 days a week. As an added benefit, installing a Security System may qualify you for a Homeowners Insurance discount.



HOME SECURITY TEAM



CALL NOW! 1-888-862-6429



SeekAndFind.com
is **NEW** and **IMPROVED**

Now it's even easier to shop these advertisers.

Show them your support!

Quinn

Thomas M. Quinn & Sons, Inc.

Funeral Directors since 1896

35-20 Broadway
Long Island City, NY 11106
Kevin R. Mack General Manager
Expert in Croatian Funeral Repatriation
Puni servis prijevoza pokojnika u Hrvatsku iz bilo kojeg djela Amerike
Phone: 718-721-9200
Fax: 718-721-7115
www.tmquinn.com

This firm is owned by a subsidiary of Service Corporation International 1929 Allen Pkw. Houston, TX 77019 • 713-522-5141

Bulletin advertising works as hard as you do to **GROW** your business.



Contact Daren Snider to place an ad today!

1-800-888-4574 x 3347

This Space Available



For Information On Advertising, Please Call Our Representative

Daren Snider
1-800-888-4574 x 3347 or
email: dsnyder@4LPi.com



Liturgical Publications Inc
Connecting Your Community™

find out how far your heart can reach

Millions of people overseas depend on you. PLEASE HELP.

1-888-354-0060
CRS.ORG/cb

OCRS faith. action. results.
CATHOLIC RELIEF SERVICES

JOSEPH Z. KONOPKA FUNERAL HOME, LLC

Puni servis prijevoza pokojnika u Hrvatsku iz bilo kojeg djela Amerike
LIZABETH S. KONOPKA, CFSP, MANAGER • NJ Lic. No. 3060
201-865-0923 • 9046 PALISADE AVE., N. BERGEN
WWW.KONOPKAFUNERALHOME.COM

THIS SPACE IS AVAILABLE

DUBROVNIK
AUTHENTIC CROATIAN CUISINE

OPEN FOR LUNCH & DINNER
7 DAYS A WEEK
AVAILABLE FOR PRIVATE PARTIES
721 Main St., New Rochelle, NY
(914) 637- 3777

Free Glass of Wine for any Lunch/ Dinner Purchase of \$25 per person

Sell Ads Like this One!

Advertising Sales Opportunities



Liturgical Publications Inc
Connecting Your Community for 40 Years
1972 - 2012

- Prior Outside Sales Experience Preferred
- Base Pay - Plus Commissions & Bonuses
- Medical & Dental Insurance
- Generous 401K Employer Matching Contributions
- Paid Vacation • Paid Holidays

Email Resume: cdavis@4LPi.com
or call Chris at (800) 888-4574 ext. 3311

PROTECTING SENIORS NATIONWIDE



\$19.95*/Mo. + 1 FREE MONTH

- No Long-Term Contracts
- Price Guarantee
- American Made

TOLL FREE:
1-877-801-7772

*First Three Months

HOLIDAY SPECIAL